



В поисках новогоднего подарка

Долгие новогодние каникулы – это пора, когда можно интересно провести время не только в кругу семьи, но и в библиотеке. В преддверие Старого Нового года в Кировской сельской библиотеке в рамках программы «Чтение с увлечением» прошел познавательный квест «В поисках новогоднего подарка».

Юные знатоки книг окунулись в атмосферу новогоднего торжества. Получив письмо от Деда Мороза, ребята отправились на поиски новогоднего подарка. Для этого им пришлось искать подсказки по ключевым словам и выполнять сложные и запутанные задания: решать кроссворды, ребусы, примеры; отгадывать зашифрованные слова. Искателям новогоднего чуда и волшебства понравилось «прогонять бурю» активными движениями, которая мешала искать подарки. Только преодолев все препятствия, ребята получили главное слово-подсказку и под праздничной елочкой обнаружили подарок сюрприз.